
1 　満足している

2 　やや満足している

3 　あまり満足していない

4 　満足していない

1 　十分に達成している

2 　ある程度達成している

3 　あまり達成していない

4 　全く達成していない

1 　十分に達成している

2 　ある程度達成している

3 　あまり達成していない

4 　全く達成していない

1 　十分に達成している

2 　ある程度達成している

3 　あまり達成していない

4 　全く達成していない

学部卒院生 現職院生 合計

3 6 9

教職実践研究科での学びを土台にしつつ、新たな教育理論にも目を向けながら、実践と理論の往還を実践している。
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学部卒院生 現職院生 合計

6 9 15

あなたは、金沢大学大学院教職実践研究科で学んだことに、満足していますか。

1 1

学部卒院生 現職院生 合計

　自らの教育活動（学習指導、学級経営、校務分掌など）について、省察を繰り返しながら、創造的な改善を行っている。

3 4 7

教科の指導や学習に関する高度な専門的知見を基に、探究的な授業を計画・実践している。
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学部卒院生 現職院生 合計

3 6 9

８期生修了時　修学成果アンケート
学修成果の自己評価アンケート結果（教職実践研究科）

実施日　2025/2/8　16/16名 回答　回収率100％
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1 　十分に達成している

2 　ある程度達成している

3 　あまり達成していない

4 　全く達成していない

1 　十分に達成している

2 　ある程度達成している

3 　あまり達成していない

4 　全く達成していない

1 　十分に達成している

2 　ある程度達成している

3 　あまり達成していない

4 　全く達成していない

学部卒院生 現職院生 合計

1 4 5

学部卒院生 現職院生 合計

多様な人々が互いに認め合いともに生きていくための教育環境となるように、共生的な学校づくり・授業づくりに取り組んで
いる。

2 4 6

3 2 5

1 1

3 4 7

2 6 8

Q7

Q6 社会と教育の現状を把握し、教育課題の解決に向けて同僚及び地域社会と組織的に協働している。
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3 6 9

3 4 7

学部卒院生 現職院生 合計

教科の指導や学習において、多様な学習者一人ひとりの学習支援に配慮している。
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